
Пријем одбојкаша Средње школе
Велико Градиште
Председник општине, Драган Милић, примио је данас у свечаној
сали  Скупштине  општине,  тим  одбојкаша  Средње  школе  Велико
Градиште како би им честитао још један изузетан успех.

На републичком такмичењу средњих школа у одбојци, одржаном у
Брзећу  15.  и  16.  децембра,  екипа  Великог  Градишта  је,
представљајући  Браничевски  округ,  освојила  прво  место  и
оставила  иза  себе  средње  школе  из  Београда,  Пирота,
Крагујевца, Крушевца, Косовске Митровице и Суботице, победнике
међуокружних такмичења осталих округа Србије.

Екипу Средње школе Велико Градиште чинили су техничари Никола
Илић  и  Богдан  Станојевић,  примачи  Иван  Ћировић,  Боривоје
Голубовић, Александар Ђоловић и Стефан Мркаљ, средњи блокери
Милош Милошевић, Вељко Бохарев и Марио Живојиновић, либеро
Петар Јанковић и професор физичког васпитања Живана Драгољевић
–  Цица  са  тренером  ВГСК  Радомиром  Величковићем.  Њима  је
председник уручио пригодне новчане награде и дресове, односно
тренерке за професорку и тренера, пожелевши им успех и на
Светском школском првенству у одбојци које ће се одржати у
Београду. “Уколико освојите злато, заслужили сте десетодневно
летовање  у  Грчкој  од  општине.“,  обећао  је  председник  на
одушевљење тима. Поред награђених, пријему су присуствовали
заменик председника и директор Средње школе, Зоран Ташић.

До републичког такмичења одбојкаши средње школе из Великог
Градишта стигли су победом над Средњом школом из Пожаревца на
окружном такмичењу, и победама над Јагодином, Смедеревом и
Кладовом на међуокружном такмичењу. На републичком такмичењу,
у финалу, Градиштанци су у узбудљивом мечу победили Спортску
гимназију из Београда и тако постали прваци Србије. Ту причи
није крај јер републичко такмичење је била степеница у низу.
Ови момци су се пласирали и на Светско школско првенство у
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одбојци које ће се наредне године одржати баш у Београду од
26.06-03.07. у организацији ISF (International school sport
federation), Школског спорта Србије и Министарства омладине и
спорта РС. На светском првенству поред 31 екипе из целог света
Србију ће, као домаћини, представљати Средњошколци из Великог
Градишта.

Још  једном  су  Градиштанци  доказали  да  је  Велико  Градиште
одбојкашко место и да на ове момке који вредно тренирају под
окриљем  одбојкашког  клуба  ВГСК  итекако  треба  рачунати  у
будућности!
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